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TARIFS DE GOLF
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	Frédéric souhaite débuter la pratique du golf.
Le golf de Mâcon la Salle propose trois formules pour l'année 2010 :

( un abonnement à l'année, d'un montant de 1 300 €, qui offre un accès illimité au parcours de 18 trous.
( le GREEN-FEE donne l'accès à 1 parcours de 18 trous d'une valeur de 45 €.

( le GREEN-FEE GOLFY permet l'accès à 1 parcours de 18 trous pour 33 € seulement mais nécessite l'achat d'une carte de membre, carte GOLFY à 199 €.


Problématique

( Frédéric se pose deux questions :

Quelle est la formule la plus avantageuse pour effectuer 23 parcours dans l’année ?

( À partir de combien de parcours la formule GREEN-FEE GOLFY est-elle plus avantageuse que la formule GREEN-FEE ?

Quelle démarche peut-on proposer à Frédéric pour répondre à ces deux questions ?
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	Appel n° 1 : faire vérifier la réponse par le professeur.


1. Comparaison des différentes formules proposées.
1.1. Soit x le nombre de parcours réalisés en une année. Relier chaque formule proposée par le Golf de Mâcon la Salle à la bonne expression P1, P2 ou P3, du prix à payer en fonction de x :
	Formule "abonnement annuel" (
	
	( P3(x) = 33 x + 199

	Formule "GREEN-FEE" (
	
	( P1(x) = 1 300

	Formule "GREEN-FEE GOLFY" (
	
	( P2(x) = 45 x


1.2. Comparaison de la formule "abonnement annuel" avec la formule "GREEN-FEE".

Résoudre l'inéquation :
"45 x > 1 300"
..........................................................................................................................................................................
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..........................................................................................................................................................................

La formule "abonnement annuel" est plus intéressante que la formule "GREEN-FEE" si (cocher la bonne réponse) le nombre de parcours dans l’année est :
	inférieur à 29
	(
	supérieur à 29
	(
	supérieur ou égal à 29
	(
	supérieur ou égal à 28
	(
	inférieur ou égal à 29
	(


1.3. Comparaison de la formule "abonnement annuel" avec la formule "GREEN-FEE GOLFY".
Résoudre l'équation :

"33 x + 199 = 1 300"et conclure :

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

La formule "abonnement annuel" est plus intéressante que la formule "GREEN-FEE GOLFY» à partir de (cocher la bonne réponse) :

	x = 33
	(
	x = 34
	(
	x = 45
	(
	x = 46
	(


2. Comparaison de la formule "GREEN-FEE" avec la formule  "GREEN-FEE GOLFY» à l'aide d'un logiciel de géométrie.

2.1. Compléter le tableau suivant :

	Nombre de parcours réalisés

x
	Prix "GREEN-FEE"
P2(x) en €
	Prix "GREEN-FEE GOLFY"
P3(x) en €

	1
	45
	…………

	20
	…………
	859

	40
	1 800
	…………


2.2. Lancer le logiciel GeoGebra. Sous les icônes, cliquer sur « Graphique » et afficher la grille.
2.2.1. Étude de la formule "GREEN-FEE" :
( Placer les points de coordonnées (x ; P2(x)) en notant par exemple dans la zone de saisie : (1,45)
puis valider.
Si les points n'apparaissent  pas, il est possible de réduire ou d'agrandir l'échelle de chaque axe utilisant la molette centrale de la souris ou  en sélectionnant l'icône [image: image4.emf]   

 

 puis il suffit de se placer proche de l'axe et de l'étirer ou de le réduire.

( Faire apparaître les 3 points A, B, et C sur le repère. Les points A, B, et C sont alignés.
( Tracer maintenant la droite passant par les points A et C à l'aide de l'icône [image: image5.png]


.
2.2.2. Étude de la formule "GREEN-FEE GOLFY" :
( Placer les points de coordonnées (x ; P3(x)) en notant par exemple dans la zone de saisie : (1,232)
puis valider. 
( Faire apparaître les 3 points D, E, et F sur le repère. Les points D, E, et F sont alignés.
( Tracer maintenant la droite passant par les points D et F.
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	Appel n° 2 : faire vérifier le graphique par le professeur.


2.2.3. A l'aide de l'icône [image: image7.emf] placer sur le repère le point d'intersection de la droite (AC) et de la droite (DF).
Préciser les coordonnées de ce point : (…...... ; …......).

En déduire le nombre de parcours à partir duquel, la formule "GREEN-FEE GOLFY"est plus intéressante que la formule "GREEN-FEE".
..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

2.3. Quelle est la formule la plus intéressante pour que Frédéric effectue 23 parcours dans l'année ?

..........................................................................................................................................................................
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